
К чаю подали 5 тарелок с 
пирожками по 7 на каждой. 
Сколько пирожков подали к 

чаю?

5 * 7 = 35 (п.) – всего подали к чаю.



В ателье было 80 метров ткани. Из 
всей ткани сшили 8 одинаковых 

чехлов для автомобилей. Сколько 
метров ткани расходовали на один 

чехол?
80:8 = 10 (м) – ткани расходовали 
на один чехол.
Ответ: на один чехол расходовали 
10 метров ткани.



В магазин завезли 3 коробки с 
яблоками по 7 штук в каждой.

80:8 = 10 (м) – ткани расходовали 
на один чехол.
Ответ: на один чехол расходовали 
10 метров ткани.



В магазин завезли 3 коробки с 
яблоками по 7 штук в каждой. 

Сколько яблок привезли в магазин?

I к.

II к.                                                    ? шт.

III к.



В магазин завезли 3 коробки с 
яблоками по 7 штук в каждой. Сколько 

яблок привезли в магазин?

3 * 7 = 21 (ябл.) – привезли в 
магазин
Ответ: в магазин привезли 21 
яблоко.



1

30 сн.              30 сн.         96 сн.

? сн.

2
30 сн.               30 сн.

96 сн.

? сн.

3
30 сн.

96 сн.

? сн.
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1.96 + (30 * 2)

2.(96 – 30) * 2

3.96 – (30 * 2)

Выбери верную запись



30 сн.          30 сн. 36 сн.

? сн. 
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